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 Шеф српске диипломатије Ивица Дачић изјавио је је Црна Гора Србији најближа
држава са којом жели да има "братске и пријатељске односе".

  

  "Црна Гора је нама најближа држава. Ми желимо братске и пријатељске односе и у
ономе што нас спаја и у ономе што нас раздаваја", рекао је Дачић новинарима у Београду
после састанка са јапанским колегом Тароом Коном.   

Дачић је то рекао дан након што је Министарство културе Црне Горе најавило кривичну
пријаву против организатора манифестације у Херцег Новом, на којој је како је оценило,
негиран црногорски идентитет.

  

У Херцег Новом у понедељак је у организован хуманитарни концерт "За наше Косово и
Метохију" којим је обележено 800 година самосталности Српске православне цркве и
630 година Косовске битке, уз песме "Онамо намо" и "Тамо далеко", а окупљени су
марширали с тробојкама са српским грбом и амблемом четири оцила.

  

Концерту на којем је наступио Владо Георгиев присуствовали су лидер опозиционог
Демократског фронта Андрија Мандић и председник општине Будва Марко Царевић,
такође фунционер те странке.

  

"Истицање симбола других држава, скрнављење званичне химне Црне Горе уз, у таквим
приликама, готово незаобилазне политичке и националистичке поруке, само су неки од
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елемената због којих ће Министарство културе против организатора концерта поднети
пријаву надлежним органима", наводи се у саопштењу и додаје да министарство се неће
дозволити одржавање културних манифестација које су параван за националистичке
поруке.

  

"Чему све то служи? Хоћемо ли да имамо неке позитивне ствари у нашим односима?",
упитао је Дачић у изјави новинарима после разговора са јапанским колегом.

  

Видети још: 

  

Црногорско Министарство културе: Против организатора концерта "За наше
Косово и Метохију" и Владе Георгиева биће поднета кривична пријава због
истицање симбола других држава и скрнављења званичне химне Црне Горе

  

(Бета)
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